                            Поездка Кирилла.
Прилежный ученик 14 школы Кирилл прибыл на самолете в американский город Оклахома. Его задачей было присутствие на мировом съезде перспективной молодежи, проходящем в городе Уичито  (300 км от Оклахомы), за день до которого он прибыл.
Кирилл был общительным, веселым и очень интересным собеседником, которого уважали друзья и знакомые. Неудивительно, что он быстро подружился с  местными подростками и отправился гулять в новой компании.

На следующее утро Кирилл обнаружил себя в городе Амарилло (400 км от Оклахомы). Вещи и почти все деньги, как и своих новых друзей, он найти не смог. В карманах нашлось 430 $, оставленных на чрезвычайные ситуации. До мероприятия оставалось всего 4 часа. Этого времени хватит лишь в том случае, если проехать нужный путь на такси. Водитель брал за 10 км пути 7,5$. Хватит ли Кириллу денег для того, чтобы успеть на награждение? Если хватит, то сколько останется? 

 Известно, что все три города связаны шоссейными дорогами, и дорога из Оклахомы в Уичито пересекает дорогу из Оклахомы в Амарилло  перпендикулярно в Оклахоме.
Решение:

1) √(3002+4002)=500 (км) – расстояние от Амарилло до Уичито.

2) 500:10•7,5=375 ($) - затрата на такси
3) 430 - 375=55 ($) - останется у Кирилла
Ответ: Денег на такси хватит. У Кирилла останется 55$.
